

历代志上27： 1-24



27:1 以色列人的族长、千夫长、百夫长和官长都分定班次，每班是二万四千人周年按月轮流，替换出入服事王。

27:2 正月第一班的班长是撒巴第业的儿子雅朔班，他班内有二万四千人。

27:3 他是法勒斯的子孙，统管正月班的一切军长。

27:4 二月的班长是亚哈希人朵代，还有副官密基罗，他班内有二万四千人。

27:5 三月第三班的班长（注：原文作“军长”。下同）是祭司耶何耶大的儿子比拿雅，他班内有二万四千人。

27:6 这比拿雅是那三十人中的勇士，管理那三十人；他班内又有他儿子暗米萨拔。

27:7 四月第四班的班长是约押的兄弟亚撒黑，接续他的是他儿子西巴第雅，他班内有二万四千人。

27:8 五月第五班的班长是伊斯拉人珊合，他班内有二万四千人。

27:9 六月第六班的班长是提哥亚人益吉的儿子以拉，他班内有二万四千人。

27: 七月第七班的班长是以法莲族比伦人希利斯，他班内有二万四千人。

10

27: 八月第八班的班长是谢拉族户沙人西比该，他班内有二万四千人。

11

27: 九月第九班的班长是便雅悯族亚拿突人亚比以谢，他班内有二万四千人。

12

27: 十月第十班的班长是谢拉族尼陀法人玛哈莱，他班内有二万四千人。

13

27: 十一月第十一班的班长是以法莲族比拉顿人比拿雅，他班内有二万四千人

14

27: 十二月第十二班的班长是俄陀聂族尼陀法人黑玳，他班内有二万四千人。

15

27: 管理以色列众支派的记在下面：管吕便人的是细基利的儿子以利以谢；管

16

西缅人的是玛迦的儿子示法提雅；

27: 管利未人的是基母利的儿子哈沙比雅；管亚伦子孙的是撒督；

17



27:1 管西布伦人的是俄巴第雅的儿子伊施玛雅；管拿弗他利人的是亚斯列的儿子耶利
9
摩；

27:2 管以法莲人的是阿撒细雅的儿子何细亚；管玛拿西半支派的是毗大雅的儿子约
0
珥；

27:2 管基列地玛拿西那半支派的是撒迦利亚的儿子易多；管便雅悯人的是押尼珥的儿
1
子雅西业；

27:2 管但人的是耶罗罕的儿子亚萨列。以上是以色列众支派的首领。
2

27:2 以色列人二十岁以内的，大卫没有记其数目，因耶和华曾应许说，必加增以色列
3
人如天上的星那样多。

27:2 洗鲁雅的儿子约押动手数点；当时耶和华的烈怒临到以色列人，因此没有点完，
4
数目也没有写在大卫王记上。

代上27： 1-15 国家军事制度

大卫是个战士，他在神使他安息、不受仇敌搅扰的时候继续管理军兵。平时他不集结军人，不然对他们对国家都是个负担，但他也不完全将他们遣散，不然就无人保家卫国，也免得众人忘记了如何打仗。他筹划组建一支常规军，轮换驻守。因此，他采用的模式很明智。

1. 他维持一支二万四千人的常规军，这支军队足以维护国家安全。凡是以色列人，都应当学习服役，因为有仇敌要对付，我们理当时刻警醒预备，按月轮流。



2. 这支常规军每月轮换一次，总人数达到二十八万八千。这些人分成十二班次，人人受训，人人习惯军事训练，每年服役不超过一个月。当官的如果能为国家、社会安全着想，筹划征兵如何行之有效，并且轻省，尽可能不成为百姓的负担，那就是智慧，并且值得称赞。
3. 每班有一名官长负责。除了类似千夫长、百夫长、五十夫长那样的中级军官以外，每班次还设军官一名。这十二位高级军官都出现在大卫手下的勇士名录里。他们先是在大战中出类拔萃，然后才晋升到高位。尊荣和功劳相吻合，国家就有福。战事结束以后，在他儿子所罗门和平治理期间，也采用这套模式安排军务。（即使在太平的时候，我们应当时刻准备打属灵的仗）。



代上27： 16-24 各支派的首领

- 各支派首领（第16-22节）——这些首领既是管理事务的长官，也是主持法庭的法官。那时他们的权力已经大大减少，各支派都统一在同一位君王手下，而不是像过去那样各自为政。我们的信仰要求我们不仅要顺服在上的君王，还要顺服君王所派的臣宰（彼得前书2： 13-14），顺服执法的首领。
- 数点百姓（第23-24节），大卫因为心里骄傲，数点百姓。约押厌恶这件事，后来不了了之。然后大卫悔改，但依然有忿怒临到以色列。（我们做事情，要考虑自己的身份和动机——我们要做神忠心的好管家，管理好神托付给我们的产业，神才是我们的主人）。



思考问题

1. 大卫在和平时期维持一支常规部队，且各支派都统一顺服在大卫王手下，这些细节对于我们今天的属灵生活有什么启示？
2. 为什么23-24节再次重申，神不喜悦大卫数点百姓？仔细思考一下，我们在神国里的身份、责任是什么（管家还是主人）？另外，神是否喜悦基督徒努力赚钱？

